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Ο Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος κοντά στους 
νεοεισαχθέντες φοιτητές
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Συνάντηση με τους νεοεισαχθέντες φοιτητές και φοιτήτριες 
στα ΑΕΙ της Μητροπολιτικής Περιφέρειας Καρδίτσας, 
πραγματοποίησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφεσάλων κ. Τιμόθεος, την Τρίτη 10 
Σεπτεμβρίου 2024, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης στην Καρδίτσα.

Προηγήθηκε η ακολουθία του εσπερινού.

Οι φοιτητές έσπευσαν με πολύ αγάπη και σεβασμό στο κάλεσμα του Μητροπολίτη 
τους, να συνομιλήσουν μαζί του αλλά και να πάρουν την ευχή του σε αυτό το νέο 
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και όμορφο ξεκίνημα της ζωής τους.

Ο Μητροπολίτης με πολύ πατρική αγάπη καλωσόρισε τους νεοεισαχθέντες 
φοιτητές, χάρηκε πολύ για την παρουσία τους στο κάλεσμά του, τους εξέφρασε τα 
ολόθερμα συγχαρητήριά του, συνομίλησε μαζί τους, άκουσε τους 
προβληματισμούς τους, και τους ευχήθηκε μέσα από την καρδιά του καλή πρόοδο 
και ο Ιησούς Χριστός ας φωτίζει όχι μόνο το μονοπάτι της γνώσης, αλλά και το 
δύσβατο μονοπάτι της ζωής τους.

Στο τέλος μοιράστηκαν γλυκίσματα σε όλους και για ευλογία από τον 
Σεβασμιώτατο μια εικόνα της Παναγίας της Πελεκητής.

Ο Μητροπολίτης, στο κάλεσμά του προς τους φοιτητές ανέφερε:

“Η ανακοίνωση των τελικών αποτελεσμάτων των εξετάσεων για την εισαγωγή 
σας στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της χώρας μας, σηματοδοτεί για όλους 
σας μια καινούργια αρχή, ένα νέο ξεκίνημα στη ζωή σας. Στην πραγματικότητα 
πρόκειται για ένα νέο κύκλο ζωής, ο οποίος βασίζεται στους κόπους του 
προηγούμενου και ο οποίος κλείνει μέσα του όλες τις ελπίδες σας, τις προσδοκίες, 
τα πιο αισιόδοξα και φιλόδοξα οράματα σας για το πιο λαμπρό μέλλον που 
πρόκειται να έλθει.

Στην πορεία αυτή, περιδιαβαίνοντας το ξεχωριστό, απέραντο, το γεμάτο 
ευχάριστες εκπλήξεις και συγκινήσεις μονοπάτι της γνώσης, μη λησμονήσετε την 
Πηγή της Σοφίας, της Γνώσης και της μόνης Αλήθειας, που είναι Ιησούς Χριστός. 
Ας φωτίζει λοιπόν, το ανέσπερο Φως Του όχι μόνο το μονοπάτι της γνώσης, αλλά 
και τα δύσβατο μονοπάτι της ζωής σας. Ας φωτίζει «τα όμματα της διανοίας» 
σας, έτσι ώστε να κάνετε την πιο κατάλληλη επιλογή για σας.

Μέσα από τα βάθη της καρδιάς μου εκφράζω προς εσάς, τους γονείς και τους 
καθηγητές σας, ολόθερμα συγχαρητήρια. Δεχθείτε και την δική μου χαρά 
προστιθέμενη στην δική σας χαρά για ένα από τα σημαντικότερα γεγονότα στη 
ζωή σας. Το συναίσθημα αυτό της χαράς ενισχύεται και από το συναίσθημα της 
υγιούς υπερηφάνειας, αφού το ποσοστό επιτυχίας των εξεταζόμενων μαθητών της 
επαρχίας μας ήταν, όπως κάθε χρόνο, υψηλό.



Ωστόσο, όσοι δεν κατάφεραν να ολοκληρώσουν με επιτυχία την δοκιμασία αυτή, να 
το θεωρήσουν ως αφορμή για μια νέα προσπάθεια. Ας έχουν υπομονή, επιμονή, 
αγάπη, θάρρος, πίστη στο Θεό και να είναι σίγουροι ότι θα επιτύχουν! Άλλωστε, η 
ευτυχία στην ζωή δεν εξαρτάται μόνο από την επιτυχία στις εξετάσεις. Ευτυχής, 
επιτυχημένος και ολοκληρωμένος είναι ο άνθρωπος εκείνος που έχει καλλιέργεια 
ψυχής. Να έχετε πάντα κατά νου τα λόγια ενός σοφού: «Επιτυχία στην ζωή δεν 
είναι όσα μπορείς να κερδίσεις, αλλά όσα περισσότερα μπορείς να προσφέρεις!»”.






















